

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 26 iulie 2022 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Lunca, desfășurată în sala de sedințe a Primăriei Lunca, situată în localitatea Lunca, convocată de primarul comunei Lunca, dl ing. Vultur Teodor.

Domnul consilier Cotoi Liviu-Tomin, președintele de ședință, solicita dnei secretar general, Buzilă Ionela-Maria, să facă apelul nominal al consilierilor locali pentru a se constata prezența acestora la ședință.

Făcându-se prezenta consilierilor la sedința, se constată că sunt prezenți 10 consilieri în funcție, absent fiind domnul Chiciudean Teodor.

Alături de consilieri, la ședință iau parte dl primar Vultur Teodor, doamna secretar general al comunei, astfel încât ședința este legală și o declară deschisă.

Domnul președinte de ședință, Cotoi Liviu-Tomin, precizează faptul că procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 29 iunie 2022 a fost pus la dispoziția consilierilor, de către dna secretar general, anticipat, pentru ca aceștia să poată lua cunoștința de conținutul lui. Nefiind alte intervenții pe baza materialului prezentat se supune la vot.

Procesul-verbal este aprobat cu unanimitate de voturi pentru și nici un vot împotriva.

Domnul consilier arată că ședința a fost convocată legal prin dispoziția primarului nr.52 din 22 iulie 2022, făcută publică prin afișare și adusă la cunoștința consilierilor odată cu invitația de participare la ședință.

De asemenea se menționează că proiectul înscris pe ordine de zi a primit avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Ședința continuă cu procedura supunerii la vot a proiectului ordinii de zi a ședinței .

Astfel, Consiliul local al comunei Lunca votează în unanimitate următoarea:

ORDINE DE ZI :

1. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Lunca pe anul 2022.*

Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.

Președintele de ședință anunță dezbaterile proiectului înscris pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Lunca pe anul 2022, proiect inițiat de către domnul primar.

Președintele de ședință da cuvântul domnului primar pentru prezentarea referatului de aprobare. Acesta, preluând cuvântul menționează că rectificarea bugetului se datorează investiției de la Școala din satul Lunca, județul Mureș unde au fost achiziționate echipamente moderne prin intermediul proiectului pe fonduri europene în baza contractului de finanțare nr. 83/2331/8.06.2021, pentru care au fost solicitate

clarificari de catre Directia Generala Organismul Intermediar pentru Promovarea Societatii Informatiionale pe cererea de plata, iar sumele reprezentat contravaloarea acestor echipamente nu au fost prevazute in buget , astfel se justifica caracterul extraordinary al sedintei, intrucat raspunsul pentru clarificari trebuie transmis in termen de 5 zile lucratoare, solicitarea avand nr de inregistrare 6876/21.06.2022.

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvânt pe marginea celor prezentate.

Nemaifiind alte propuneri, presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 10 voturi „pentru” , fara voturi „impotriva” si fara abtineri, Consiliul local al comunei Lunca adopta

HOTARAREA NR.26/2022

privind rectificarea bugetului local al comunei Lunca pe anul 2022

Domnul primar – vreau doar sa mentionez ca au fost aprobate doua proiecte din cele patru depuse prin Programul National de Investitii „Anghel Saligny”, canalizare si drum de interes local catre Logig.

Florea Ioan- daca e nevoie de apa potabila pentru populatie , se vor gasi solutii?

Domnul primar- daca vor fi solicitari din partea populatiei vom cauta solutii, in caz de urgenta se va apela si la sprijinul pompierilor pentru aprovizionare.

Ordinea de zi epuizându-se, domnul președinte de ședință, Cotoi Liviu-Tomin, declara închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local Lunca, mulțumind tuturor celor prezenți pentru participare.

Președinte de ședință,
TOMIN LIVIU-COTOI



Secretar general,
IONELA-MARIA BUZILĂ